L. 6 zmiennych

CZESCA (+1 zmienna tylko
Informacje ogéine na potrzeby definiowania
przej$¢ w wywiadzie)

[A_DO1al] Miesigc wywiadu

(wyprowadzone automatycznie z CAPI: styczen-kwiecien, sierpien-grudzien)

v

[A_D01a2] Rok poprzedzajacy rok wywiadu

(wyprowadzone automatycznie z CAPI: 2010 lub 2011)

v

[A_D01a3] Rok wywiadu

(wyprowadzone automatycznie z CAPI: 2011 lub 2012)

v

(00 / DK/ RF)

\

[A_QO01b] A w ktérym miesigcu sie Pan urodzit?

(styczen / ... / grudzien / DK / RF)

v

[A_NO1] Jakiej pici jest respondent?
(ankieter pyta jesli pozostajg watpliwosci)

(mezczyzna / kobieta / DK / RF)

[A_QO1a] Chcielibysmy zaczac od kilku ogdlnych pytan. Prosze powiedzie¢, w ktdrym roku sie Pan urodzit? }

A_END

Wyprowadzenie zmiennej pomocniczej AgeEdu (WIEK W LATACH UKONCZONYCH)
(zmienna nie pojawia sie w zbiorze BQ, stuzy tylko do definiowania przejsc):

AgeEdu=A_D01a3 -A_QO01a-1 jesli [A_DOlal<A _QO01b],
tj. miesigc urodzenia respondenta wypada w miesigcu wywiadu lub pdzniej
(respondent nie ma ukonczyonych x lat, x=rok wywiadu - rok urodzenia)

AgeEdu=A_D01a3-A_QOla w przeciwnym wypadku
tj. miesigc urodzenia respondenta wypada przed miesigcem wywiadu
(respondent ma ukonczone x lat, x=rok wywiadu - rok urodzenia)




